TEXHWYECKVUE XAPAKTEPUCTMKU

Fa6aputHbie
pa3mepbl (MM)
(BxLUxTI)

OGo3HauyeHune
wkadpa (aprukyn)

YnakoBka
(mecrT)

Mone3Hasn
rny6uHa (Mm)

PacnpeneneHHas | Macca
Harpy3ka (Kr)

LUTK-M-33.6.6 1625x600x620 455 450 86 33 3
LUTK-M-33.6.8 1625x600x820 655 450 100 | 33 3
LUTK-M-33.6.10 1625x600x1020 855 450 114 33 3
LLITK-M-38.6.6 1850x600x620 455 500 91 38 3
LUTK-M-38.6.8 1850x600x820 655 500 102 | 38 3
LUTK-M-38.6.10 1850x600x1020 855 500 115 38 3
LUTK-M-42.6.6 2030x600x620 455 550 105 | 42 3
LUTK-M-42.6.8 2030x600x820 655 550 119 42 3
LUITK-M-42.6.10 2030x600x1020 855 550 133 | 42 3
LUTK-M-47.6.6 2250x600x620 455 650 114 47 3
LUTK-M-47.6.8 2250x600x820 655 650 129 | 47 3
LUTK-M-47.6.10 2250x600x1020 855 650 143 | 47 3

MokpbITWE — kKpacka NONMMEPHO-MOPOLLKOBAS, LIAarpeHb, ¢ NpeasapuTenbHbIM ocaTupoBaHueM.
LiBeT: RAL 7035 cBetno-cepbivi nn6o RAL 9005 yepHbIn.
[onyctnmas pacnpegeneHHasa ctatnyeckas Harpyska oo 600 kr.

FABAPUTbI YITAKOBKUA

MecTo 1 MecTo 2 MecTo 3

Fa6aputHble Fa6aputHble Fa6aputHbie
pa3mepbl (MM) Kpenex | pasmepbl (MM) pa3mepbl (MM)
(BxLLUxTI) (BxLLUxI") (BxLUxTI)

O6o3Ha4yeHue
wkadpa (aprukyn)

LUTK-M-33.6.6 1560x750%x200 | 49 + 820x640x175 21 1540x600x50 19
LUTK-M-33.6.8 1560x850%x200 | 49 + 820x840x175 26 | 1540x800x50 26
LUTK-M-33.6.10 1560x750x200 | 49 + 820x1020x175 30 | 1540x1000x50 | 32
LUTK-M-38.6.6 1805x750x200| 57 + 640x645x168 21 1755x600x50 24
LLUTK-M-38.6.8 1805x750x200 | 57 + 640x845x168 26 | 1755x800x50 29
LUTK-M-38.6.10 1805x750x200 | 57 + 640x1045x168 30 | 1755x1000x50 | 40
LUTK-M-42.6.6 1970x750x200 | 66 + 820x640x175 21 1960x600x50 24
LUTK-M-42.6.8 1970x750x200 | 63 + 820x840x175 26 | 1960x800x50 32
LUTK-M-42.6.10 1970x750x200 | 63 + 820x1020x175 30 | 1960x1000x50 | 39
LUTK-M-47.6.6 2220x750x200 | 73 + 820x640x175 21 | 2170x600x50 30
LUTK-M-47.6.8 2220x750x200 | 73 + 820x640x175 26 | 2170x800x50 36
LUTK-M-47.6.10 2220x750x200 | 73 + 820x1020x175 30 | 2170x1000x50 | 43

[TacnopT

LLikac TenekoMMyHMKaLMOHHbIN
LUTK-M
W3penve COOTBETCTBYET:

TY PBb 800008148.001-2003
rOCT 32127-2013

NO®Y.301445.208 NC

LLWKA®bI
B"('ﬁ(;Ta O6o03Ha4yeHue wWwkada (apTukyn)*
33 LITK-M-33.6.6 | LUTK-M-33.6.8 | LUTK-M-33.6.10
38 LUITK-M-38.6.6 | LUTK-M-38.6.8 | LLUTK-M-38.6.10
42 WITK-M-42.6.6 | LUTK-M-42.6.8 | LUTK-M-42.6.10
47 LUITK-M-47.6.6 | LUTK-M-47.6.8 | LUTK-M-47.6.10
600 800 1000

* LLkadhbl KOMNNEKTYIOTCA 3aQHEN METANMYECKOW CTEHKOM
1 TpeMs BUAaMu ABepent: LenbHOMeTanm4eckon,

C TOHMPOBAHHbLIM YAApPOMNPOYHbLIM CTEKIIOM U 1BEPbLIO

¢ nepdopauuenn. BoamoxHa komnnekrauusi 4ByMs ABEPbMU,
MCKIoYaloLLas 3agHI0 CTeHKY. bokoBble npoemsbl Wkada
BrnoKkVpyTCs MeTanIM4eckUMm CTeHKaMu.

CBUOETENLCTBO O MPUEMKE 9007

LLkad TenekoMmmyHuKaunoHHbin LLUTK—M COOTBETCTBYET TEXHUYECKUM YCIOBUAM
TY PB 800008148.001-2003 1 np13HaH rogHbIM K 3KcniyaTaumm

WHxeHep no Ka4yecTBy

M.T1. /

nn4yHasa noanucb

pacwumndpoBka nognucu

rof, MecsLl, YACno

YnakoBLmK
M.T. /
nnYHasa nognuck paclumndpoBka nognucu
rod, mecsu, Yncno
BHUMAHUE!

MpousBoauTenb ocTaBnseT 3a cobon npaBo BHOCUTb U3MeHeHUs B KOHCTPYKLUUIO nsgenusa be3 yxyaweHusa

ero prHKLWIOHaﬂbeIX XapaKTepUCTUK. Ad+A3 12.17



AKCECCYAPbDI

MoppobHasa nHdopmauus Ha cauTe WWw.cmo.ru

Kop
npov3soauTens HanmeHoBaHue nsgenus ApTMKyn
Monku
73541620000 Monka nepd., rmy6uxa 390 Mm CB-39
73541600400 Monka nepd., rmy6uxa 450 Mm CB-45
73541600500 Monka nepd., rmy6uxa 580 Mm CB-58
73541600600 Monka nepd., rmy6uHa 620 Mm CB-62
73541601100 Monka nepd., rmy6uHa 750 mm CB-75
73541600401 Monka nepd. rpysonogbémHocTbio 100 kr., rnybuHa 450 MM CB-45Y
73541600501 Monka nepd. rpysonogbémHocTbio 100 kr., rnybuHa 580 MM CB-58 Y
73541600601 Monka nepd. rpysonogbémHocTbio 100 kr., rnybuHa 620 MM CB-62 Y
30141601101 Monka nepd. rpysonogbémHocTbio 100 kr., rnybuHa 750 MM CB-75Y
30141601700 Monka nepd. BbIABWMKHAS C TENECKOMUYECKUMIN HanpaBnsaowmmm, rnyburHa 450 mm TCB-45
30141601800 Monka nepd. BbIABUXHASA C TENECKONUYECKMMUN Hanpasnsowmmu, rmybuHa 580 mm TCB-58
30141601900 Monka nepd. BbIABWKHAS C TENECKOMUYECKUMMN HanpaBrsowmmm, rinybuHa 620 mm TCB-62
30141602000 Monka nepd. BbIABUXHASA C TENECKONUYECKMMUN Hanpasnsowmmu, rmybuHa 750 mm TCB-75
73541600702 Monka nepd. kKoHconbHas 2U, rmybuHa 200 MM MC-20
73541600701 IMonka nepd. koHconbHas 2U, rmybuHa 300 mm MC-30
73541600700 Monka nepd. koHconbHas 2U, rnybuHa 400 mm MC-40
30141602101 INonka knasmaTypHas ¢ Teneckon. Hanp., perynupyemas rmy6uda 580-620 mm TCB-K4
73541600704 Monka Ansa cTonku nepd. koHconbHasi 2U ¢ LeHTp. Kpennenuem, rmy6uHa 300 mm MC-30.2
73541600703 Monka Ans ctonku nepd. kKoHconbHas 2U ¢ LeHTp. kpenneHunem, rnybuHa 400 mm MC-40.2
Mopaynu BEeHTUNATOPHbLIE
30655820300 Mogyrnb BEHTUNSTOPHBIA NOTONOYHbIN (170x425), 2 BeHTUNATOpa 6e3 aaTuvka MB-400-2
30655821100 Mopaynb BEHTUNATOPHbIV NOTONMOYHbIN (170x425), 2 BeHTUNsTopa ¢ gatunkom 35C MB-400-2C
30655821200 Mogaynb BEHTUNATOPHBIN NoTonoyHbIn (170x425), 3 BeHTUNATOpa 6€3 AaTynka MB-400-2-3
30655820800 Mogynb BEHTUNATOPHbIV NOTONOYHbIN (170x425), 3 BeHTUnATOpa ¢ gatymkom 35C MB-400-2-3C
30655820100 Mopynb BeHT. 19" 1U, 3 BeHT., perynupyemas rny6vHa 200-310 mm 6e3 gatyuvka MB-400-3
30655820900 Mogaynb BeHT.19" 1U, 3 BeHT., perynupyemas rmybura 200-310 mm ¢ gatunkom 35C MB-400-3C
30655820200 Mopynb BeHT. 19" 1U, 6 BeHT., rmy6uHa 390-750 mm 6e3 gaTtyuka MB-400-6
30655821000 Mogaynb BeHT. 19" 1U, 6 BeHT., rmybuHa 390-750 mm ¢ gatynkom 35C MB-400-6C
Cunoebie po3eTku
30112220700 Briok cnnoBbix po3eTok 19" 6e3 WHypa ¢ BblknovaTenemM, 8 po3eTok | BP-8M (Y10-008)
30112221600 Brnok cunosbix po3etok 19" co WHypoM (2 M.) 6e3 BbikntoyaTens, 9 po3eTok | BP-9N-1U
Kab opraHansep
30536320400 lopu3oHTanbHbIN kKabenbHbin opraHansep 19" 1U, 4 konbLa, cepbin [KO-4.62/7035
30536320300 opu3oHTanbHbIV kabenbHblii opraHansep 19" 1U, 4 konbua, YepHbIn KO-4.62/9005
30536320200 [opu3oHTanbHbIV kabenbHbIl opraHanaep ¢ okHamm 19" 1U, 4 konbua, cepbilit KO-0-4.62/7035
30536320100 [opu3oHTanbHbI kKabenbHbIn opraHansep ¢ okHamu 19" 1U, 4 konbua, YepHbIn KO-0-4.62/9005
74115102000 KabenbHbIi opraHanaep oguHapHbli 65x45 Mm CM
74115102100 KabenbHbIli opraHanaep ognHapHblii 90x65 Mm Cb
74542220700 BepTukanbHbIn kabenbHbI opraHanaep B wkad, wvpuHa 75 mm 18U BKO-M-18.75
74542220701 BepTukanbHbIi kabenbHbIVi opraHaraep B Lkad, wyprHa 75 mm 22U BKO-M-22.75
74542220702 BepTtukanbHbIn kabenbHbIi opraHaiaep B Lkad, wupuHa 75 mm 27U BKO-M-27.75
74542220703 BepTukanbHbivi kabenbHbii opraHanaep B wkad, wvpuHa 75 mm 33U BKO-M-33.75
74542220704 BepTukanbHbI KabenbHblii opraHanaep B Wkad, WwvpnHa 75 mv 42U BKO-M-42.75
74542220705 BepTtukanbHblii kabenbHbii opraHaiisep B wkad, wypunHa 75 mm 47U BKO-M-47.75
74542222300 BepTuKanbHbIi kabenbHblii opraHaiisep B Wwkad, wupmHa 150 mm 18U BKO-M-18.150
74542222301 BepTukanbHbIn kabenbHbii opraHanaep B Lwkad, wupuHa 150 mm 22U BKO-M-22.150
74542222302 BepTukanbHbIv KabenbHbI opraHaaep B LWkad, wupuHa 150 mv 27U BKO-M-27.150
74542222303 BepTukanbHbIn kabenbHbl opraHanaep B wkad, wvpunHa 150 mm 33U BKO-M-33.150
74542222304 BepTukanbHbIn kabenbHbIn opraHanaep B wkad, wvpuHa 150 mm 42U BKO-M-42.150
74542222305 BepTukanbHbIv kabenbHbIVi opraHanaep B Lkad, wupuHa 150 mm 47U BKO-M-47.150
MNMpouue napgenusa
74115101000 Panblunaxens B wkadg 19" 1U ori-1
74115101001 danblinaxens B wkad 19" 2U -2
74115101002 PanblunaHens B wkad 19" 4U P-4
29060900100 Hanpagsnsiiowme (yronku) Ans HanosbHbIX Wkado., rnybuHa 450 Mm (KOMNIeKT) Y0O-45
29060900200 Hanpasnstouive (yronku) Ans HanonbHbIx wkados, rmybuHa 580-620 MM (kOMINeKT) Y0O-58/62
29060900300 Hanpasnatouive (yronku) ana HanonbHbIx wkados, rybuHa 750 MM (KoMInekT) YO-75
60609002000 KomMnnekT Ansi coeaMHeHusi HamonbHbIX Wwkadgos WTK-M Het
13050900500 KoMnnekT LieTo4Horo BBoAa B WKad), yHMBEpCanbHbI LLIB-55x420
14050900100 KomnnekT MoHTaxHbIn Ne 1 (BUHT, Wwarba, rarka), ynakoska 50 wT. Het
14050900200 KomnnekT MoHTaxHbI Ne 2 (BUHT, LWwarba, ranka ¢ 3aLlenkoin), ynakoska 50 wr. Het
30111721500 Bokc onTuyeckuit 19" ¢ komnnekTom BcTaBok (Maty-naHenb 19") BOH-M2-1-19"
30141222700 Maxenb TenedoHHas 19", 180 nap MT-18

1.HASHAYEHUE

1.1. Wkad TenekommyHukaumnoHHbin LUTK-M (ganee — wkad) npegHasHaveH Ans pa3MeLLleHust 3neKTpoHHOro 1
aneKkTpoTeEXHUYecKoro obopynoBaHus, annapaTypbl TENTEKOMMYHMKALWOHHbBIX CUCTEM, Nepeaayn n XxpaHeHus
MHGOPMaLMM B 3aKpbITbIX NoMeLleHusix. Knacc sawumtbl— 1P 20.

1.2 Bug knumatuyeckoro ucrnonHeHns O4.2 no FOCT 15150 ¢ npegensHbIMU pabodnmuy TemnepaTtypamMmu Bo3ayxa npu
akcnnyataumu ot nntoc 1°C go nntoc 45°C 1 oTHOCUTENBHOM BNaxHOCTU He 6onee 80% npu 20°C.

1.3 He npegHa3HayeH Ans akcnnyaTaLum Bo B3pbIBOMNOXapOOnacHbIX 30HaXx.

1.4 Wkad B nONHOCTLIO COGpaHHOM BuAe (C yCTaHOBMEHHbIMU METaNNNYeckMMmn ABepsiMu, 3aiHel 1 60KOBbIMM
CTeHKaMu), UMeeT cTeneHb 3aLuThl, 06ecnevnBaemor obonoykon, IP20.

1.5 ObecneyrBaloT BO3MOXHOCTb YCTaHOBKW NaHenew CUCTeMbl HECYLLMX KOHCTPYKUmi 482,6 mm no FTOCT 28601.1
(19" no M3K 297).

2. ONMUCAHUE N30ENUA

2.1 Wkad nmeet pa3bopHyto kapKacHy KOHCTpYKLMIo. [locTaBnsieTcsa B 2-X UK 3-X TPAHCMOPTHbLIX MecTax.
COCTOUT U3 OCHOBaHWS, KpbILLW 1 ABYX CBAPHbIX PaM, COeANHEHHbIX KOMMMEKTOM LUBEMEPOB.

2.2 B 3aBMCMMOCTM OT KOMMNEKTaLMu, LKkad MOXET MOCTaBNATLCS C NepeaHel ABepbto, 3aaHen CTeHKon NMbo
OBEpbio, yCUITEeHHbIMU 60KOBBIMU CTeHKamu. [1Bepb hrKcrMpyeTca 3aMKOM C MOBOPOTHOW Py4KOW, a B Lkadax
BbICOTON 42U U BbIlLe KOMMMNEKTYTCS pUrenbHbIMM 3aMkamu. BoamoxxHa ycTaHOBKa ABEpPU Kak C NIEBOW Tak U
cnpaBoVi CTOPOHbI. Yron oTkpbiTus Asepu 180°. BoamoxHa nocTaBka ¢ ABepbio MeTannnmyeckomn, nepdoprupoBaHHOM
nmbo c ynaponpoYHbIM TOHUPOBAHHbLIM CTEKITOM (OMPeAENsAeTcs Npu 3akase).

2.3 B kpblLy M OCHOBaHMeE WKada MOXHO YCTaHOBUTb BEHTUNATOPHbIE MOAYIM MOTOMNOYHbIE HAa ABa UMK TpU
BeHTUNaTopano TY PE 800008148.004—-2005. B kpbllwy 1 ocHoBaHUS wkadoBs rny6buHon 600 mm n 800 mm
BO3MOXHa yCTaHOBKa MO ABa BEHTUNATOPHbIX MOAYyNnew, a B lkadbl rny6uHon 1000 mm — no Tpu. Takxe B Kpbille
nMmeeTcs gononHuTenbHas nepdopauns 1 oTBEPCTUSA Nof kKabenbHbli BBoA 422X55 MM, C BO3MOXHOCTbLIO
YCTaHOBKM LLIETOYHbIX BBOAOB.

2.4 B oCHOBaHWM NpefyCMOTPeHbl pe3bboBble OTBEPCTHUS AN yCTaHOBKM BUHTOBBIX ONOP (HOXKEK) MO3BOMSHOLLUX
KOMMeHCcpoBaTb HEPOBHOCTU Mona (BXOASAT B KOMMIEKT NocTaBku). Bo3amokHa ycTaHoBKa NOBOPOTHbIX POSNTNMKOB
ANs TPaHCNOPTUPOBKM WKada (AononHuTensHO AokynatTtesa ponuku LUTK-M-40 nubo yecunerHblie LUTK-M-150).
Takxe OCHOBaHUW MMETCS TpU 0TBEpPCTUS nof kabenbHbl BBoA 290x62 MM 1 ABa oTBepcTmsa 422x55 MM (C
BO3MOXHOCTbIO YCTAHOBKM LLIETOYHbIX BBOAOB) Ha BEPXHEW MOBEPXHOCTN OCHOBAHUS.

2.5 JocTyn Ansi MOHTaxa, KoMMyTaLuMu 1 o6cnyxmnBaHus o60pygoBaHMs BO3MOXEH C YETbIPEX CTOPOH: Yepes
OOKOBbIE NerkoCbeMHbIE CTEHKM, NEPEAHIOI0 1 3aHI0K ABEPb.

2.6 B 6a3oBoii komnnekTauuu Lwkad uMeeT 4 OLIMHKOBaHHbIE BEPTUKaNbHbIe HAaNpaBnsoLwWwmne, perynmpyemMsle no
rnybuHe. NpegycmoTpeHa cuctema 3asemneHus (NpoBoAa ANs 3a3eMneHnst Bcex aetanen wkada BxoasaT B
KOMIMIEKT MOCTaBKM).

3. TPEBOBAHUA BE3OMNMACHOCTHU
Bce meTannuueckue anemeHTbl WKada A0MKHbI ObiTb COeANHEHbI C 3N1EMEHTOM AN NOAKMI0YEHNS 3aLUTHOrO
3a3eMIeHus C MOMOLLbHO AMEKTPUHECKMX NMPOBOHVKOB VM KPEMEXHbLIX COEANHEHWUI.

4. TAPAHTUM U3TOTOBUTENA

4.1 N3rotoBuTENb rapaHTUpyeT COOTBETCTBME LWKada TpeboBaHNsIM KOHCTPYKTOPCKOM AoKyMeHTauun n TY Pb
800008148.001-2003 npu cobnoaeHUn noTpedbuTenemM ycrnoBuii TPAHCMOPTUPOBAHUS, XPaHEHUS, MOHTaxa u
aKcnnyaraumu.

4.2 MapaHTUHbIV CPOK aKCMyaTauum Wwkados 12 mecsueB.

4.3 MapaHTUHbIV CPOK XpaHeHUs He bonee 6 mecsaueB.

BHUMAHMUE! U3roToBUTENb HE HECET OTBETCTBEHHOCTU 3a COXPaHHOCThb WKada ¢ ycTaHOBMEHHbIM
obGopyaoBaHMeM 3aKka3yMKa Npu TpaHCNOPTUPOBKE.

5.YCNoBUA TPAHCNOPTUPOBAHWUA, XPAHEHUA N YTUNTU3ALIMA

5.1 Vi3genvie He cogepXvT B CBOEM COCTaBE MaTepuarnos ONacHbIX ANs XU3HU U 340POBbS YenoBeKa, BpeAHbIX ANS
oKpy>atoLLelt cpefbl. Miagenvie He copepXuT B CBOEM COCTaBe AparoLeHHbIX MeTannos. He Tpebyet cneumanbHbix
Mep MPefoCTOPOXHOCTY MPU TPAHCMOPTUPOBAHUN, XPaHEHWWN U yTUNU3aLIN.

5.2 TpaHcnopTrpoBaHue WKadoB B yNakoBKE MOXET OCYLLECTBMASATLCSA NOObLIM BUAOM TpaHCNopTa B KPbIThIX
TPaHCMOPTHbIX CPeACTBaXx, B COOTBETCTBMM C NPpaBUnaMy NepeBo3ky rpy3oB, AeNCTBYIOWLNX Ha AaHHOM Buae
TpaHcnopTa. YCrnoBus TpaHCNOPTMPOBaHUSA, B YaCcTU BO3AENCTBUS KITMMaTUYeCKNX (DakTOPOB, AOJIKHbI
CooTBeTCTBOBaTh rpynne xpaHeHns 4 no FOCT 15150.

5.3 Ycnosus xpaHeHus no rpynne 2 FOCT 15150-69.

5.4 YTunusauuio naaenvs nponssoasAT no obLwmum npasunam, 4eicTBYOWMM y noTpebutens.

6.A3rOTOBUTENDb:
Pecnybnuka benapyce, 223051, MuHckast obnacts, MUHCKWI paioH, ar. Konoguwim, yn. MuHckasi, jom 67A,
Ten.: +375(17) 500-00-00, e-mail: inffo@cmao.ru, cant: www.cmo.ru, MOOO «LIMO»



== LLIMO PYKOBO/CTBO M0 CEOPKE: LLUKA® TEJIEKOMMYHUKALMOHHBIN LUTK-M 33U, 38U, 42U, 47U

MoagrotoBbTe ocHOBaHMe (B) k cbopke Likada. YCTaHOBUTE BUHTOBbIE OMOPbI (HOXKM). YCTaHOBUTE C BHYTPEHHEN CTOPOHbI
ravikvm ¢ goukcatopamMu. 3akpenuTte HbKHUE LUBEennepbl @ ncnonb3ynTte BUHTEI M6x12. 3aTaHnUTe coeamMHeHuUst 4o ynopa.
YcTaHoBUTE NPOBOAA 3a3eMIIEHNS, NCMONb3YNTe BUHTLI M6X12 1 rarikn M6.

@

@ 000

-
[

(TR T)

Y

00

(m)

Q Kpbiwa — 1 wr.
G OcHoBaHune — 1 Wwr.

G Pama — 2 wr.
Q LLiBennep BepxHU — 4 WT.

9 MogroToBbTE pambl @ k cbopke wkada. BHumaHue! B wkadax Beicoton 42U, 47U ncnonb3lyeTcs purenbHbINA
3amok, B 33U, 38U — ycuneHHbIN TouyeuHbin. Onpeaenvre CTOPOHY OTKPbIBAHUSA ABEPU U YCTAHOBUTE NETNU U OUK-
caTopbl, UCNOMb3ynTe BUHTBI NoTa M6x12 v rankm M6. YcTaHOBUTE B HEMCMONb3yEMblE OTBEPCTUS 3aryLUKK.
BHumaHue! [Ina wkado 33U, 38U chukcaTopbl TAr HE UCMOSb3YHOTCA.

W 0000V O 0O

Pama gns yctaHOBKM
nBepu 42U, 47U

G Llsennep HKHUIA — 2 L.

G 3agHAs cTeHka — 1 wT.*

@ BokoBble cTeHkn — 2 Wwr.

Q BepTMKaﬂbele Hanpasnawwmne — 4 wr.

0 OBepb: metann (1), ctekno (2), nepdopaums (3) — 1/2 wr.*  *3asucum om Komnnekmayuu

s
f s/ ‘\,,
jsjsjsjuujsjuujsisujujusiujsujuju sl jujusjuisEjsiuuis]sujsisaju]ssininaisinEisinEiuin|e) misiuuisinuinissinissiuin il winin|u]n
MepenHsasa nBepb MepenHas oBepb
Moaundukaums pen ABEpb, [Be aBepu Moaudukaums pen ABepb, [Be aBepu
3aQHAA CTeHKa 3afHsAsA CTeHKa e

Z:

janjslnuininuinlnjniuinin]uj

T 9
) 33-38U | 42-47U | 33-38U | 42-47U &y |Tama 30 T=r m () ="
BuHT notan M6x12 ¢ doukcaTopom — N a o 4
6 14 12 28 o
~N @ 3arﬂyLLIKa 56 [BISIeIe=aIaIs = =TI = =
&) |raixa M6 24 32 30 46
dukcaTtop 4
< o
// PurenbHbIi 3amok = 1 = 2 S bokosoit 0BLMBKN
Komnnekr 1
— — 3asemMieHuna .
/ Tara 2 G 6 BHumaHue! YunTtbiBanTe CTOPOHY OTKpPbIBaHUA ABepu nNpu cbopke wkadga. CoegmHnte ocHoBaHue (B) ¢ ycTaHoB-
&, | CronopHas waiba|  — 2 — 4 Hoxiw 4 NEHHbIMU HWXXHUMU LLIBENnepamu @ n pambl @ ncnonbaynrte BUHTHI M6x12 1 3ybyaTble Wwanbsl. Vicnonb3ynte ogHy
Yronok 4 3ybuaTtyto wanby Ans ogHOro yana coeguHeHUs, Kak NokasaHo Ha pucyHke. [1na cbopku pacnonoxuTte pamMmbl FOPU30H-
\\ -
% Onopsi T = 4 = 8 ~J~ |Gokoeoit obumeku TanbHO. YCTaHOBWTE NPOBOAA 3a3eMSIeHUst Ha paMbl CO CTOPOHbI ABEPHbIX NeTenb, kak NokasaHo Ha pucyHke. Mpu
KOMMneKkTaumu wkada 3agHen CTeHKOM YCTaHOBUTE MPOBOA 3a3eMIIeHUs Ha pamy C MpaBoOn CTOPOHBI.
@ PukcaTop TArU - 4 - 8 :
Heob6xopaumbin MHCTPYMEHT:
e YcunenHbin
TOYEYHbIN 3aMOK ! 2 » KpectoBasi oTBepTka
— * [Tnockorybupl ¢ yanuHeHHbIMK ryokamm
& ToueyHbI 3aMOoK 6 4 * Kntoum raeyHble: 19/10/7 mm
¢ Kntoy-LuecTurpaHHuK Ans BHyTPEHHErO LECTUrPaHHUKa 3 MM
MeTnsa asepHas 3 6 * JlnHerika ¢ pyHKUMEN N3MEPEHUS YPOBHS
HOemndbep 22 24
BHumaHue! 3aTarmeanre BUHTOBbIE
BuHT M6x12 64 .
coeAHEeHMUs TOJNbKO Nnocrie NnosiHom
LLainba sy6uaTas 16 c6opku wkadca!




G YcTaHoBwWTe LIBENNepsl @ Ha pamsbl @ ncnonb3ynte BUHTHI M6x12
1 3ybyaTble wanbsl. Micnonb3ynte ogHy 3ybyaTyto wanby ons ogHoro yana
coegunHeHnsi. BHumaHue! CpegHun WwBennep COpMeHTUpPynTe oTBepCTUS-
MU ansa omKcauum 3aMka BHU3, BEPXHUI OTBEPCTUSIMU BBEpPX.

OTBepcTHue ans
cdukcauum samka

OtBepctne gna |1l
chukcauum samka

e YctaHoBuTe Kpblmy@ wkadpa, ucnonbaynte BUHTHI M6x12, ravikn M6 un
3ybuaTble Wwanbsbl. VcnonbayinTe ogHy 3ybyatyto warby Ans ogHoro yana
coeanHeHus. BHuMaHue! CopneHTUpymnTe Kpbilly KabenbHbIM BBOAOM

K TbINIbHOW CTOpPOHe wkada.

YcTaHoBWTE BepTUKasibHble HanpaBnﬂromme® Ha Heobxoaumyto rryOuHy.
WcnonbayiTte BUHTHI M6x12 1 ravikun ¢ doukcatopamu. 3aTaHUTE COeQUHEHNS
00 ynopa. YctaHoBuTe aemndepsbl.

nnnnn

v 4
J

=
(=]
1
EEQEEEEQEEQE\
"x"l—’
Jay
0
o
[m]
JO w00 0 08 O o0 o o)

Jsl=l=/s]s|u[s]s]=]s]

nnnnnnn
o0,

:
i

0 [NogroToBbTe N5l YCTAHOBKM ,depb@ LwKadpa. YcTaHOBUTE Ha ABEPb KOpnyc
puUreribHOro 3amka. YCTaHoBUTE TAMM, UCMOMb3ynTe ONopbl TAr (onopbl TAr

YXe yCTaHOBJIeHbl Ha .depb). CoegnHute T4rM ¢ pureribHbiIM 3aMKOM,

yCTaHOBMUTE CTOMOPHbIE Wanbbl. YcTaHoBuTe gemdepsl. [pu komnnekrauum

LUKaq)a OBYyMA OBEPAMU aHAJIONMYHO NMoAroTtoBbre BTOPYH OBEPDb.

BHumaHue! Lkadbl 33U, 38U KOMNNEKTYHOTCA YCUNEHHbIMU TOYEYHbIMM

3aMKamu 6e3 TAr.

—— - i,
Lkadbl ¢ purenbHbLIM 3aMKOM LWkacbbl ¢ ycuneHHbIM
42U, 47U TOYEYHbIM 3aMKOM

? 33U, 38U
°o® e 'fi
— T

P

e MoarotoskTe Ans yctaHosku 3agHtoto (F) v Gokoebie (G) creHku. Ha GokoBble

CTEeHKM npu NoMoLLN raek M6 YCTaHOBUTE MOHTa)XHbl€ YTOJ1KA. Ha 3agHtoto

CTEHKY YCTaHOBWTE AOMNOfHUTENbHble AeMridepbl. BHMMaHue! B 3akpbiToM

NOJIOXKeHUMN A3bIYKU 3aMKOB OOKOBbLIX CTEHOK COpUeHTnpoBaHbl BHU3,

3a4Hen CTeHKUN — FTOPU3OHTAJIbHO.

B8 ©

dukcaTtop 60KoOBOM OGLLUNBKK

Touye4HbIV 3aMOK

( B Kpbille 1 BepXHeW YacTu OCHOBaHUs NpeaycMOTpeHbl No ABa
KabenbHbIX BBoAa 422x55 Mm.

B 60KOBbIX U TbIILHOW CTOPOHE OCHOBaHUA TPU KabernbHbIX BBOAA
250x62 mm.

422 422

55
e

55

~

=F * 250

YcTaHoBUTE p,Bepb@ N 3a[HI0I0 CTeHKy® Ha Wwkad. NMoacoeauHuTe
nposoda 3asemMreHus.

7]
d
® HE[
u]
® 2|
Lt ;;\\:;

Bua cHapyxu

@ YcTtaHoBUTE LKA Ha MeCTO aKcnnyaTaumm, UCNonNb3ys NUHENKY ¢ dOyHKUMEN

N3MEPEHNS YPOBHS, KOMMEHCUPYITE ONOpamMy HEPOBHOCTY Mnona. 3aTtsaHuTe
BUHTOBbIE COEIMHEHNS 0 yropa. YCTaHOBUTE BOKOBbIE CTEHKM
1 noacoeaMH1TE NPoBoAa 3a3eMMeHus.

B ocHoBaHve wkaa BO3MOXHa yCTaHOBKa
POMNMKOBbIX OMOP (B KOMMIIEKT NOCTaBKN HE BXOAAT).

BHumanue! Lkadc ¢ yctaHOBRNEeHHbIMU
ponukamu AorkeH nepemellaTbCcs TONbKO
Mo POBHOW NOBEPXHOCTH, NPM 3aKa3e
y4YUTbIBalTe Harpy3o4Hyt Cnoco6HOCTb
ponukosB.




